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1."999 - 365" isleminde eksilen 300 azal- | 4-. A38 3 basamakli saysi ile 145 saysinin

tilyor. Cikan ise 175 artirliyor. Yeni farki 393tur. Buna gére 3AA 3 basa-
olusan fark kac olur? makli saysinin 138 fazlasi kactir?
™ ] :

2 205 + 448

Yukaridaki islemin gercek toplami ile
tahmini toplami arasindaki fark kactir?

w | [ [ ]
~1CozUm:
, s, Hosonpaso Kégd’nde 325 erkek, erkek
3. Bir parka bir ginde 960'n 180 eksig sayeindan 158 fazla kadin, kadin sa-
kadar tas désenmistir. Bu parka désenen H'Smdfm__ 278__ eksik C'OCUI(QUOSO”]OHOOI'F'
tas saysinin 450 eksigi kactir? Bu kéyan ndfusu kactir
E w | [ [ ]
- x| Cozum:
TCozUm: ;
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©. Bir cikolata kutusunda iki duzine cikolata
vardir. Bu kutulardan 16 tane alan mar-
ket bu cikolatalardan 185 tanesini sat-
mistir. Bu markette geriye kag cikolata
kalmistir?

[T
Cozim:

/. Mehmet 13 tane 1Ti toplaynca sonu-
cu hatali olarak 98 bulmustur. Dogru
sonug ile Mehmetin buldugu sonug
arasindaki fark kactir?

F- YN

1 ozum:

i |

. Bir trende 78 ikili koltuk vardir. Bu kol-
tuklara ait biletlerden her biri 28 liraya
satilmistir. Bu trenin satilan biletlerin-
den elde edilen gelir ne kadardir?

A

{
1 Cozim:

q. Ayla ve Merve bir kitapcidan sekizer ki-
taptan olusan iki ayri hikaye seti almistir,
Aylanin aldigr setteki her kitap 48 say-
fa, Mervenin aldig setteki her kitap 64
sayfadir. Buna gére Ayla ve Mervenin
aldklari hikaye setlerindeki kitaplarin
sayfa saylari toplami kactir?

T

& ozum:

)

Bir haftada Selimin coz-

digu soru saysinin 2 ka-

10. o {Bir haftada 125 soru
9.6 g
- cozdim.,

Selim

tinin 38 eksigi kadar soru
c6zdUm.

Yukarida Selim ve Mervenin bir haf-

tada cozdukleri soru saylari hakkinda
bilgiler verilmistir. Buna gére Merve
ve Selim’in bir haftada cézdukleri soru
saylari toplami kactir?

T

0 [ozum:
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11.Bir ciftlikte 40 inek, 30 tavuk, inek 14. 35

ve tavuk saysinin toplami kadar koyun
vardir. Bu ciftlikte bulunan hayvan-
larin ayak saylari toplami kagtir?

T

& (Lozim:

12. Ayca 12 yasindadir. Annesinin yasi
Aycanin yasinin 3 katindan 3 fazladir,
Aycanin babasinin yasi ise Aycanin
yasinin 4 katidir. Buna gére Aycanin
annesinin ve babasinin yaslari topla-
mi kactir?

W ozum:

s

13.Bir saynin 369 fazlasi 400¢ esittir,
Buna gére bu saynin 22 kati kactir?

o

—~
- Lozum:

Adw T

LS A6
7 01

Yukaridaki verilmeyenli toplama is-

leminde Uggen ve kare semboluntin
yerine gelmesi gereken saylarin top-
laminin 12 kati kactir?

T

YanEn "
~1Cozum:

ism|

Cilek Kiraz

1kg:20lira 1kg: 18 lira

Yukarida kiraz ve cilegin kg fiyo’u
verilmistir. 5 kg kiraz, 4 kg cilek alip
200 lira para veren bir kisi kac lira
para Ustd alir?

T

& Cozam:
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16. 36 x5 isleminin ikinci carpani 5, 14.

4 x 28 isleminin birinci carpani 3 arti-

)

riliyor. Buna gére iki carpma isleminin
sonuclarinin toplami kactir”?
E T

g Lozum.

LN

Yukaridaki terzi icinde 40 toplu igne

bulunan kutulardan 24 tane almistir,

Bu terzi haftanin her ginu 60 toplu
igne kullandigina gére 5. giinin so-

nunda elinde kag toplu igne kalir?

T

{
KU ,Cb'zUm i

1 7. Bir sttcu 3 litrelik, 5 litrelik ve 10
litrelik kaplarda sit satmaktadir. Bu
sttcU bir gunde 20 tane 3 litrelik, 50
tane 5 litrelik ve 10 tane 10 litrelik
stt satmistir. Buna gére bu sitetinin
sattigi st miktari kac litredir?

T
& Cozam:
20 | 28x10:= [
18 x100= @
38x100= O
Yukaridaki islemlerin sonuclari sembol-
lerle gosterilmistir. Semboller yerine
gelecek rakamlar icin m+O) -@
18. 50 saysinin 10 kati ile 4 saysinin isleminin sonucu kactir?
100 katinin arasindaki farkin 8 kati T
kactir? o Cozum:

™
ﬁ,@bzdm:




